

被马三家捧为「被转化典型」刘冬梅冒死反击

“如果没有这种高压迫害，我绝不会去想放弃修炼……”

“背离和破坏大法是我终生遗憾，我要重修大法”

我叫刘冬梅，女，36周岁，英语语言文学硕士研究生，东北财经大学国际商务外语系英语讲师。我于1996年7月末开始修炼法轮功。法轮大法不仅使我身体恢复了最佳健康状况，而且提高了我的道德水平，净化了我的灵魂。

1999年10月份，我进京讲清法轮大法真相，被送辽宁省马三家教养院劳教三年。在马三家教养院女二所，管教人员用专政的方式强迫我放弃学法和炼功，每天播放污蔑师父和大法的录音录像强行洗脑，在这种高压迫害和被转化者的邪悟的欺骗迷惑下，我被逼迫的神志不清，放弃了修炼，但决不是我真实的心愿。还记得决定要放弃修炼时，我痛苦不堪，泪如泉涌。如果没有这种高压迫害，我绝不会去想放弃修炼，也绝不会离开大法，干出违背、破坏大法的事。因为大法教给了我人生的真谛，他的珍贵胜过我的生命。

我成为马三家教养院第一批“被转化典型”中的一员，助纣为虐。

2000年4月17日我被提前释放。大连市政府“610”办公室把从马三家一起回来的12人组成了所谓的大连市法轮功人员转化巡回帮教团，让我负责，成了骨干。我同其他从马三家教养院被提前释放的所谓的“被转化人员”和被我们诱骗转化的大连地区的人员在大连市各个区，很大范围内做了几十场大报告，几百人次的座谈会，成了镇压、破坏大法的政治工具。

2000年9月12日至10月3日，我又参加了中央司法部组织的所谓的第二次全国法轮功人员帮教团，去了四个省九个非法关押法轮大法弟子的劳教所，用邪悟和谎言欺骗迷惑学员。

是大法的威力和师父的慈悲救了我，使我能在这可怕的歧途上回过头来。在我试图转化大法学员时，大法学员站在法上的义正词严和慈悲时时震撼着我的心灵，促使我思考并开始怀疑自己的邪悟；当在大法中找证明自己转化是对的佐证时，我才猛然发现自己以前所“认识”的一套套“理”是错的，是荒唐可笑的，是真正的“歪理邪说”。可是由于怕心，没能立即发表声明，挽回损失，拖了半年，时至今日才痛下决心。这给我留下了遗憾。

因能有缘在大法中修炼，我的生命才有了真正的意义。而自己却背离了大法，走上了邪悟，破坏了大法，这是违背我的初衷的，也成了我终生遗憾。我痛心疾首，追悔莫及。

天地蒼生

第29期 2001年5月31日

短评

江泽民效仿纳粹 邪恶马三家欲盖弥彰

江泽民政治流氓集团为了通过申奥以骗取西方文明社会的认可，最近效仿曾在三十年代举办过奥运的纳粹集团邀请西方媒体参观马三家集中营。

可笑的是马三家集中营不法狱卒在信誓旦旦地否认酷刑折磨大法学员的事实的同时，得意忘形地向西方记者展示了他们把大批合法上访的法轮功学员抓进集中营并洗脑“转化”的“业绩”。信仰自由是文明社会的一个最根本的价值观。把合法公民抓进集中营并以强制洗脑方式转化她们的信仰，这本身就是一种比毒打更为残忍的精神酷刑。江泽民集团再一次向西方文明社会展示了它的凶残和愚蠢。

我们质问江泽民集团，你们妄图效仿纳粹，用化了妆的集中营来颠倒黑白，那么你们为什么不敢让西方媒体自由地、不受任何限制地采访大陆的大法真修弟子？！

在此我向慈悲我的师父请罪：我对不起师父的苦度，对不起大法给予我生命，对不起大法弟子，对不起不知真相受我们蒙蔽的善良的世人！

特此我严正声明我过去不利于大法、违背大法、破坏大法的所说所写一切作废。包括：在马三家教养院、大连各市区和郊区、广东、广西、云南、贵州、哈尔滨等地的劳教所的破坏大法的一切言行和录音录像作废，写给中央司法部刘伟民处长、大连市司法局郝宝昆副局长以及给其他人的有关如何转化学员的所有材料，一切作废。

我郑重声明：没有法轮大法，我的生命将会枯萎腐烂，走向灭亡。我要重修大法，弥补损失，揭露邪恶，向世人讲清真相，坚修大法到底！

大陆学员 刘冬梅

2001年5月28日

善恶有报乃天理

请用您的本性去思考。为什么善念一出即可消灭祛病？为什么疯狂迫害法轮大法之徒屡遭报应，频频暴毙？为什么两年的残酷打压，不但没有让法轮功真修弟子放弃修炼，反而使他们更加坚定，为捍卫真理，舍命而不足惜？

善良的同胞们！请走到法轮功的修炼者中去，静心听一听他们的体会，亲自读一读《转法轮》，善恶正邪，您定会作出公正的判断，您会知道他们的力量来自何方。

您的善念会使你的生命受益无穷；您的清醒和悬崖勒马，会使您免除恶报；而为虎作伥，助纣为虐迫害法轮大法者，绝对逃不过善恶有报的天法。

记住真善忍 生命得福报

我朋友的父亲今年九十岁，身体多病，患有胆囊炎、胆结石、肺心病、低血压等多种病，很虚弱。他的儿女中有几个人炼法轮功。7.20以后，江泽民等坏人对法轮功的迫害使他的儿女在精神、肉体及经济上受到摧残，老人也被江泽民等坏人的宣传所欺骗，开始反对儿女炼法轮功。几天前，老人突然病危，体重只剩下40多公斤。要求儿女们立刻回家看他。儿女们见状，就把法轮大法好、真善忍好几个字写在纸上让他看。老人渐渐明白儿女们的话，天天看这张纸，在心里背着：法轮功好，真善忍好。渐渐奇迹在老人身上发生了，他的身体一天比一天好，现在他已经能够自己到处活动，他已经牢牢记住“法轮功好，真善忍好”！（慧玲）

助纣为虐者戒！迫害法轮功恶报不爽

吉林阎雪梅病魔缠身

吉林大学外语部书记阎雪梅，多次在大会上恶毒诬蔑大法及其创始人。对单位的大法弟子从经济上、精神上迫害：无故扣发奖金、津贴、购物券等；不准上课；逼迫转化；派人监视大法弟子的活动；不许其他教师接触指定的大法弟子；甚至责令大法弟子给她打扫卫生、端茶倒水。

每次事后她都感到头痛，难受，甚至住院，经常莫名其妙地头痛、心痛、眼痛，浑身是病，医院也检查不出来是什么病，吃药也不管用，痛苦不堪。她找人算命，那人说：“你心狠手辣。”

奉劝阎雪梅及有类似行为的人，悬崖勒马，不要善恶不分，为了升官发财甘心充当江泽民的害人工具。否则到头来，面临的将是更可怕的结局！

北京恶警王维军暴毙

房山区城关镇治安办科长王维军，品质恶劣，仗势欺人，百姓皆知。在江集团镇压大法弟子期间，王充当打手，多次严酷殴打大法弟子，上至六、七十岁的老人，下至十几岁的孩子。今年四月初五，王等人乘车外出时发生车祸，王当场死亡。同时丧命的还有城关镇主管镇压法轮功的负责人的司机高某，该人开车执行所谓的公务时，经常借机殴打大法弟子。善恶终有报，王维军等殴打大法弟子者的可耻下场是对所有镇压大法弟子者的严重警告。

江泽民发动新一轮对法轮功的迫害

最近传出北京与七省合谋再次非法突袭法轮功学员的事件。5月24日下午团结湖地区办事处、派出所、居委会召开紧急治安会议，传达北京市有关紧急部署，警察可以在不出示任何法律证明和没有经过任何法律程序的状态下，对辖区内的法轮功学员再次施行突袭抓捕。专事镇压法轮功的610办公室负责人宣布：此次乃依据北京与七省市联合行动的精神，大规模「转化」法轮功学员，并象肃反和反右时一样，各区皆有「转化」名额分配，如朝阳区分60名，团结湖6名等。

5月18日，山东全省公安系统在潍坊市富华游乐园大酒店召开新一轮迫害法轮功秘密会议，以查民间“私藏枪支弹药”为名抓捕法轮功学员、搜查学员家中有关法轮功真象材料。潍坊市已于5月24日开始行动。

另外，湖北省天门公安已带着枪开始抓捕法轮功学员。

据不完全统计，至今已有219名法轮功学员被迫害致死；500多人被非法判刑；600多人被强行送入精神病院；10000多人未经任何法律程序即被送进劳教集中营；50000多人被捕和被监禁，亿万人受到无辜株连。

江泽民对手无寸铁的法轮功善良民众的疯狂镇压已登峰造极，无法无天，完全失去了理智。**法正乾坤 邪恶全灭**，正义终将战胜邪恶，宇宙的法理制约着一切。